
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 376ª REUNIÃO SENDO A 199ª SESSÃO EM CARÁTER EXTRAORDINÁRIO DO CONSELHO
UNIVERSITÁRIO - CONSU DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E
MUCURI – UFVJM REALIZADA NO DIA 06/09/2024. Às dez horas e trinta minutos do dia seis do mês de
setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, por meio de Webconferência, verificado o quórum, realizou-se a 376ª
reunião do Conselho Universitário, sendo a 199ª sessão realizada em caráter extraordinário, conforme convocação
datada do dia quatro de setembro de dois mil e vinte e quatro, sob a presidência do senhor Reitor, Heron Laiber
Bonadiman e contando com a presença dos seguintes conselheiros: Flaviana Tavares Vieira (Vice-Reitora); 
Cristina Pereira Lage - Representante da Pró-Reitoria de Graduação (PROGRAD); Ana Cristina Rodrigues Lacerda -
Representante da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PRPPG); Helisamara Mota Guedes - Representante da
Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (PROEXC); Joerley Moreira - Diretor da Faculdade de Ciências Agrárias (FCA);
Karine Taís Aguiar Tavano - Diretora da Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde (FCBS); Wellington Fabiano
Gomes - Representante Docente da Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde (FCBS); Rinaldo Duarte -
Representante Docente da Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde (FCBS); Wagner Lannes - Representante
Docente da Faculdade de Ciências Exatas (FACET); Paulo Henrique Fidencio - Representante Docente da Faculdade de
Ciências Exatas (FACET); Agnaldo Keiti Higuchi - Diretor da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas
(FACSAE); Gabriel Lima Marques - Representante Docente da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas
(FACSAE); Mirelle Cristina de Abreu Quintela - Representante Docente da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e
Exatas (FACSAE);Thamar Kalil de Campos Alves - Representante Docente da Faculdade Interdisciplinar em
Humanidades (FIH); Paula Cristina Silva - Representante Docente da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades
(FIH); Paulo Cesar de Resende Andrade - Diretor do Instituto de Ciência e Tecnologia (ICT); Moisés de Matos Torres -
Representante Docente do Instituto de Ciência e Tecnologia (ICT);Ricardo Luis dos Reis- Representante Docente do
Instituto de Ciência e Tecnologia (ICT); Caio Mario Leal Ferraz - Representante Docente do Instituto de Ciência,
Engenharia e Tecnologia (ICET); Bárbara Gonçalves Rocha - Representante Docente do Instituto de Engenharia,
Ciência e Tecnologia (IECT); Leandro Augusto Felix Tavares - Diretor do Instituto de Ciências Agrárias (ICA);  Saulo
Alberto do Carmo Araújo - Representante Docente do Instituto de Ciências Agrárias (ICA);  Angelo Danilo Faceto -
Representante Docente do Instituto de Ciências Agrárias (ICA); Danilo Bretas de Oliveira - Diretor da Faculdade de
Medicina (FAMED); Luana Pereira Leite Schetino - Representante da Faculdade de Medicina (FAMED); Alexandre
Augusto de Assis Dutra - Vice-Diretor da Faculdade de Medicina do Mucuri (FAMMUC);  Caio Cesar de Souza Alves
- Representante Docente da Faculdade de Medicina do Mucuri (FAMMUC); João Victor Leite Dias - Representante
Docente da Faculdade de Medicina do Mucuri (FAMMUC); Denice Pereira Santana - Representante dos Técnicos
Administrativos (TAS); Márden Inácio Léles Representante dos Técnicos Administrativos (TAS); Participou também -
Gildasio Antonio Fernandes - Diretor de patrimonio Conselheiros cujas justificativas foram encontradas;Wellington
Willian Rocha - Representante Docente da Faculdade de Ciências Agrárias (FCA); Roseli Aparecida dos Santos -
Representante Docente da Faculdade de Ciências Agrárias (FCA); Teresa Cristina de Souza Cardoso Vale -Diretora da
Faculdade Interdisciplinar em Humanidades (FIH); Giovanni Máximo - Vice-Diretor da Faculdade Interdisciplinar em
Humanidades (FIH); Thiago Franchi Pereira da Silva - Diretor do Instituto de Engenharia, Ciência e Tecnologia
(IECT); Jader Fernando Dias Breda - Vice-Diretor do Instituto de Engenharia, Ciência e Tecnologia (IECT);
Conselheiros cujas justificativas não foram encontradas; Roqueline Rodrigues Silva - Diretora da Faculdade de Ciências
Exatas (FACET); Áthila Rocha Trindade - Vice-Diretor da Faculdade de Ciências Exatas (FACET); Jairo Lisboa
Rodrigues-Diretor do Instituto de Ciência, Engenharia e Tecnologia (ICET); Elton Santos Franco - Vice-Diretor do
Instituto de Ciência, Engenharia e Tecnologia (ICET); Alexandre Faissal Brito - Representante Docente do Instituto de
Ciência, Engenharia e Tecnologia (ICET); José Aparecido de Oliveira Leite - Representante Docente do Instituto de
Ciência, Engenharia e Tecnologia (ICET); Paulo Cícero Barroso Maciel - Representante da Faculdade de Medicina
(FAMED); Mariana Oliveira Barros - Representante da Faculdade de Medicina (FAMED); Emília de Fátima Durães
Fonseca - Representante dos Técnicos Administrativos (TAS); Geraldo Aparecido Rodrigues - Representante dos
Técnicos Administrativos (TAS); Juliana Lages Ferreira - Representante dos Técnicos Administrativos (TAS); Marcos
Flávio de Souza Sampaio - Representante dos Técnicos Administrativos (TAS) . A presidência iniciou a sessão
cumprimentando a todos e apresentando o assunto da pauta, a saber: ASSUNTO 43/2024- Processo
23086.010805/2021-05- Imóvel Matrícula - 20.253 - Teófilo Otoni/MG. Colocada em votação, a pauta foi aprovada por
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ampla maioria(vinte e seis votos favoráveis) registrando-se uma abstenção. Na sequência, coloco-se em votação a
participação de servidores da Proad na sessão, o que foi aprovado por unanimidade (vinte e sete votos favoráveis).
Colocou-se o assunto em discussão. Durante a discussão se manifestaram e solicitaram constar em ata sua manifestação
seguinte conselheiro: João Victor Leite Dias - Representante Docente da Faculdade de Medicina do Mucuri
(FAMMUC): “Bom dia a todos presentes e a todos os presentes e a quem estiver assistindo a esta sessão. Eu queria só
fazer uma ponderação aqui, na verdade, duas, né, para ver se o meu entendimento, se ele está correto, aí, talvez o
Gildásio, que é sempre muito didático nas suas explicações, possa nos ajudar com isso. Então, na verdade, é mais a
forma, né Gildásio, não seria o conteúdo da questão, não poderia, na verdade, fazer uma doação, teria que ser uma
reversão. Acho que, se meu entendimento estiver correto, seria isso. E, uma segunda questão que eu gostaria de colocar
aqui, aí também já fazendo um pedido à presidência, porque no processo eu não vi nenhuma manifestação é que
envolvesse o Conselho Administração do Campus do Mucuri, eu até vi, pelo histórico, que a maior parte da tramitação,
ela ocorreu até em gestão anterior, né, mas, dentro do que a resolução número dez de dois mil e onze traz, que traz o
regimento do Conad, que é até uma pauta que a gente está precisando retomar aí, entre as atribuições está esse suporte,
né, dos assuntos adminitrativos do Campus do Mucuri. Até para ciência, para manter uma boa articulação aí dentro do
Campus, para saber o que está acontecendo e tudo. Eu acho que seria salutar, então, eu coloco aqui essa solicitação,
também, e faço a minha manifestação, agradeço, bom dia a todos.” “Professor Heron, eu gostaria de fazer o registro
dessa minha fala em ata, na verdade, as questões que eu coloquei aqui e gostaria de solicitar a presidência que leve a
pauta, primeiro a nomeação dos conselheiros do Conad, que nós tivemos aí seleção recentemente nas unidades
acadêmicas aqui do Campus do Mucuri e, segundo, após a recomposição do Conselho com seus mandatos, retomar a
discussão do regimento do Conad porque isso aí já foi encaminhado para o Conselho Universitário, deve ter pelo menos
um ano e seis meses e, para o Campus do Mucuri, isso é muito importante. Então, eu estou solicitando diretamente à
presidência, que é quem tem o maior controle sobre as pautas, obrigado”. Após discussão, votou-se o seguinte
encaminhamento: O Consu decide: 1. pela revisão da deliberação de doação da área de 3.803,26 m², proferida na 84ª
Sessão, sendo a 60ª Sessão Ordinária, realizada em 14 de setembro de 2012, em face da nulidade daquela decisão;
2.pela autorização da reversão ao Município de Teófilo Otoni da área representada no croqui Projeção do acesso
materializado - Destaque, que representa a área utilizada pelo município, para a implantação da via de acesso ao
Campus do Mucuri. Encaminhamento aprovado por ampla maioria (vinte e sete votos favoráveis) registrando-se quatro
abstenções. Terminados os trabalhos, eu, Elisabeth da Anunciação Amorim, lavrei a presente ata que, depois de
apreciada e aprovada, será devidamente assinada, eletronicamente, por mim e pelo presidente da sessão. Diamantina, 06
de setembro de 2024.

HERON LAIBER BONADIMAN

Presidente do CONSU/UFVJM

 

ELISABETH DA ANUNCIAÇÃO AMORIM

Secretária dos conselhos superiores da UFVJM

Documento assinado eletronicamente por Heron Laiber Bonadiman, Reitor, em 30/09/2024, às 13:53,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de
2015.

Documento assinado eletronicamente por Elisabeth da Anunciacao Amorim , Secretária dos Conselhos
Superiores, em 08/11/2024, às 11:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º,
do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015 .

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 1551424 e o código CRC A7FF33BB.
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